

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005480703

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ValueTrust Financial Advisors Switzerland AG, Hergiswil (NW), neu Luzern

ValueTrust Financial Advisors Switzerland AG (ValueTrust Financial Advisors Switzerland SA) (ValueTrust Financial Advisors Switzerland Ltd) c/o Benedikt Brambs Cysatstrasse 15 6004 Luzern

Bisher Buolterlistrasse 51 6052 Hergiswil NW

ValueTrust Financial Advisors Switzerland AG, in Hergiswil (NW), CHE-213.412.927, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 190 vom 30.09.2020, Publ. 1004989030). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Luzern im Handelsregister des Kantons Luzern eingetragen und im Handelsregister des Kantons Nidwalden von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 748 vom 19.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 190, Datum: 30.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden